

合肥一小区多辆豪车莫名遭划伤

监控被树叶挡住 未能拍到划车人 警方已介入调查

昨日上午,市民黄先生来电反映,在合肥马鞍山路与太湖路交口金地国际城小区,多辆豪车被恶意划损。记者赶到现场得知,在小区停着一排车中,嫌犯专挑保时捷、奔驰等豪车下手。目前,车主已经报警,辖区警方介入调查。

划痕长且重,从前车门到后尾灯

昨日上午,记者来到金地国际城小区发现,放在室外停车道上的三辆车被划,分别为白色保时捷、黑色奔驰和白色奥迪,还有一截被掰断的雨刷器掉落在地面上。

维修费用贵,都在两三万

“我是今天早晨9点下来开车时发现的。开车门时发现我手上好多白色粉末,仔细一看是被划过后掉下来的油漆,”保时捷

据现场居民介绍,这些车辆很明显是被恶意损坏,三辆车的划痕都是从车头一直到车尾,长两米左右。前后车门都被划伤,奔驰车的划痕很重,底漆都露了出来。

车主王先生说。

据王先生介绍,由于划痕严重,需要重新喷漆,保守估计维修费用最低也要两三

警方已取证,物业在协商

“划车人是先划了其中的两辆,然后再返回来划了另外一辆。”现场的民警指着车门处的划痕告诉记者,“从划伤的车门处就可以判断出来,而且都是被锋利的器械划的。”

车主王先生对记者说:“之前发生过相同的事件,也有业主车辆被不明人员故意划伤。联系物业之后,现在正在调看停车道的录像。但不巧的是,附近的一个摄像头因为被一棵大树的枝叶挡

一位被划车主告诉记者,他的车早上8点20分才放到车位里的,所以划车的时间应该是在刚刚不久,即8点20分到9点之间。

万元。采访中,记者获悉,由于被划车主均没有购买划痕保险,维修费用均需要自行垫付。

住,还有一个摄像头只能拍清楚前车的车头位置。物业负责人告诉记者,他们正在查看别的摄像头能否找到划车人,也同时在和车主协商赔付的事情。 智飞 记者 鲁飞龙 张威



8月13日,合肥亳州路桥附近脱了皮的树上,出现了一些惟妙惟肖的美术作品,这些特殊的“树洞画”引来许多市民驻足观看。前一段时间女孩王月的“树洞画”引发全国关注,今天“书洞画”在合肥出现,为城市装点了一道充满创意的风景线。

记者 倪路/图

乘客还没上车,的哥载着行李跑了

星报讯(宋洲亚 星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城滨湖新区徽州大道与广西路交口路边,小王拎着行李拦下出租车,将行李放上后排座位,“师傅,去火车站。”小王刚关上后车门,准备去开副驾驶车门时,出租车竟载着行李绝尘而去。只剩下在后面追撵未果的小王,失望、失落和气愤,让小王怒而向警方求助。

心急如焚的小王告诉民警,买了12点去武汉的动车票,拦到出租车后,小王麻利地将两个行李包放在后排座位上后关上车门,准备去开副驾驶车门时,出租车直接发动,加速离去,任凭小王在后面怎么追撵呼喊,出租车没有任何停留。好在小王及时记下了出租车车牌号,并向警方求助。

最终经过了解得知,出租车司机也很无辜,原来当时他听到小王关后车门,以为小王已经在车上,故而开车离去。这番闹剧让小错过了12点的动车,120块钱的车票只能作废。好在事出有因,各有责任,出租车司机主动赔付了100块钱,双方也握手言和。

八旬老人散步遭精神病人“恐吓”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城滨湖徽杰苑小区里,年近八旬的何大爷(化名)散步时,遭到一名精神异常男子言语恐吓,惊吓过度后只得求助警方。

辖区派出所民警赶到,发现何大爷已经回到住处,面对警察,何大爷哆嗦着站在门边,喘着粗气,还没缓过神来。何大爷因患有轻微帕金森病,留下手臂抖动的病症。

当日下午,何大爷来到楼下散步,遇到一名陌生人,“对方说话很不客气,指责我手抖得厉害,是不是把小区里煤气管道弄坏了。”对方喋喋不休地“恐吓”。何大爷吓得赶紧回到楼内,何大爷找到物业询问对方身份,最后证实对方是一名患有精神病人。

21岁堂哥盗窃被抓,冒充15岁堂弟

检察官QQ对话其亲弟弟,揭下他的“假面具”

男子盗窃被抓,警方在其身上搜获一张名为阿力(化名)的身份证。该男子自称阿伟(化名),今年15岁,身份证是向“堂哥”阿力借的。经核实,最终确定他在说谎,而警方随即查出该男子的真实身份为21岁的阿华(化名),是阿伟的堂哥,阿力的亲哥哥。8月12日,记者获悉,阿华因涉嫌盗窃罪被庐阳区检察院批捕。

盗窃被抓,冒充堂弟欲逃刑责

日前,庐阳区检察院受理了一起盗窃案,检察官在审查案件材料时,对其中一名男性犯罪嫌疑人身份产生疑惑。原来该男子因盗窃被抓,警方在其身上搜获一张名为阿力的身份证。但在接受警方询问时,该男子自称叫阿伟,今年15岁,离开四川老家外出谋生时,考虑到自己年纪太小,便向18岁的“堂哥”阿力借了身份证。

针对疑问,检察官要求警方补充侦查,并对该男子进行了提审。提审时,男子坚称,自己叫阿伟,才15岁。但他交代的阿伟的家庭情况却与真实情况不符,最终在检察官的要求下,他提供了“堂哥”阿力的QQ号。

对话其亲弟,揭开“假面具”

检察官通过QQ与阿力取得联系,对方称,自己确实是阿

力,并确认15岁的阿伟是他的堂弟。

随后,检察官又询问其身份证在哪里,阿力称,身份证借给了21岁的亲哥哥阿华(化名)。据此情况,检察官遂怀疑该男子的真实身份正是21岁的阿华,猜测其为了逃避刑责,遂冒充15周岁的堂弟阿伟。

多方调查,查明男子真实身份

与此同时,合肥警方在四川警方的配合下,经多方调查、核实,也查出了该男子的真实身份,正是21岁的阿华,他是阿伟的堂哥,阿力的亲哥哥。

在因涉嫌盗窃罪被抓后,21岁的阿华为了逃脱刑责,便冒充了自己未成年的堂弟阿伟,并耍小聪明,希望借亲弟弟阿力之口为自己“作证”。岂料百密一疏,他没料到检察官会追问身份证的由来,最终露出了马脚。

杨光 杨冰 记者 马冰璐

竞价租赁公告
2013年第34期
受委托,我公司定于2013年8月23日上午10:30时在合肥市庐阳区三十岗乡政府四楼会议室对位于合肥市三国城路与古城路交口处陈龙村居民回迁统建楼门面房001—009其中7间(详见清单)二年经营使用权举行竞价租赁会。
看样时间及地点:公告日起至2013年8月22日标的物所在地。
注意事项:有意竞拍者请于竞价前向相关资质办理登记手续,并携带相关资料办理登记手续。
咨询电话:0551-62608593
二〇一三年八月十四日

拍卖公告
受人民法院委托,定于2013年8月29日下午4时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对合肥市环湖东路39号香榭都二期6幢905室房产(建筑面积:约148.34㎡,另有阁楼建面57.46㎡),参考价:94万元,以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
有意竞买者请于2013年8月28日下午17:30前至合肥市招标投标中心办理登记手续。
公司地址:合肥市宣城路81号。联系电话:64678090
招投标中心联系电话:0551-62692617
安徽省天翔拍卖有限责任公司
2013年8月14日

拍卖公告
受委托,我公司定于2013年8月21日上午9:30在合肥市阜阳路191号本公司拍卖厅公开拍卖:**颍上县城北新区102省道南侧钢结构旧厂房拆迁权**,建面约25920㎡。
看样时间、地点:公告日起至拍卖会前二日,标的所在地。
注意事项:本次拍卖采用密封竞价拍卖,有意竞买者请于8月20日上午12时前交纳竞买保证金(以实际到账为准),并携带相关资料前来本公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于7日内退还(不计息)。
联系电话:0551-62676246 62630618
安徽盛佳拍卖有限责任公司
2013.8.14
中国AA级拍卖企业

拍卖公告
受庐江县人民法院委托,我公司定于2013年8月29日上午10:00在本公司拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖。
一、拍卖标的:
1、合肥市望江西路198号信旺华府骏苑21幢2601住房一套,面积约155.27㎡,整体参考价79万元。
二、咨询展示期:2013年8月27—28日
三、咨询电话:0551-65151281 13339190870 汤经理
四、注意事项:有意竞买者请于2013年8月28日下午17:00前将8万元履约保证金交至以下指定账户:户名:安徽省物华国际拍卖有限公司;账号:341317000018010031345;开户行:交通银行合肥长丰路支行(以实际到账为准)。竞买人须携带有效身份证件原件及复印件、保证金缴款单于拍卖会开始前办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于7日内退还(不计息)。
五、公司地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室
安徽省物华国际拍卖有限公司
2013年8月14日